



美国白宫发言人肖恩·斯派塞

美国白宫发言人肖恩·斯派塞11日在例行记者会上把叙利亚总统巴沙尔·阿萨德比作纳粹德国头目阿道夫·希特勒，试图继续谴责叙政府军对平民使用“化学武器”，却因为历史常识性错误把“炮火”引到自己身上。

据新华社

叙总统比希特勒还狠? 白宫发言人惹火烧身

引火烧身

美国等西方国家指责叙利亚政府军战机4日在叙伊德利卜省对平民使用化学武器，美方还于6日发射数十枚巡航导弹，打击叙政府军一座基地。叙方则坚称否认拥有和使用化武。

斯派塞在记者会上说：“即使像希特勒这样卑劣的人也没有使用化学武器。”然而，事实是，遭纳粹德国屠杀的数百万犹太人中，许多人就惨死于毒气，仅在奥斯维辛集中营，每天就有6000名犹太人死于毒气。

斯派塞的言论引发舆论哗然，他受到犹太团体和政治对手强烈批评。美国安妮·弗兰克相互尊重中心负责人史蒂文·戈尔茨坦说，斯派塞的这番说法是历任白宫发言人中“最邪恶的侮辱”，是在“否认大屠杀”，他因此不够资格担任白宫发言人，总统特朗普“必须立即把他解职”。

美国国会众议院少数党领袖、民主党人南希·佩洛西指责斯派塞“淡化大屠杀的恐怖”，要求特朗普“立即否定”斯派塞的讲话内容并解除他的职务。希拉里·克林顿的女儿切尔西建议斯

派塞“抽时间去大屠杀纪念馆参观一下，它就在几个街区外”。

道歉、“背锅”

斯派塞意识到自己失言，多次试图“灭火”，最终道歉。

在例行记者会上，与媒体关系不佳的斯派塞被要求就他的言论作出解释，一名记者还“提醒”他，希特勒用毒气屠杀犹太人。“把他们关进了大屠杀中心”，斯派塞回答道，同时辩称，希特勒使用毒气的方式与叙政府军“有不同”。

美国有线电视新闻网说，斯派塞的辩解仍然没有消除争议，尤其是他还把纳粹集中营称作“大屠杀中心”。记者会结束后大约半小时，斯派塞向媒体发声明，再次为自己辩解，称无意淡化犹太人大屠杀的严重性。不过，他仍然没有道歉。稍后，斯派塞接受采访，承认自己的言论“不妥、缺乏敏感性”并最终道歉。

“要么他(斯派塞)就在代表总统说话，要么总统当初就不应该用他，”佩洛西说。而斯派塞表示，这个“锅”自己背。“我今天的发言不代表总统的观点……显然，这是我的过失。”

相关新闻

普京表态力挺叙政权 国务卿抵俄被打脸

当地时间4月11日，俄罗斯总统普京表态加强对叙利亚阿萨德政权的支持力度，宣称叙反政府武装图谋发动更多化学武器袭击嫁祸给政府军，妄图以此证明美军空袭合理且正当。

4月11日，美国国务卿雷克斯·蒂勒森抵达莫斯科，开始对俄罗斯为期两天的访问。

有分析称，当天适值美国国务卿雷克斯·蒂勒森抵达莫斯科开始访俄行程，普京的这番表态将会置一心想要同俄方探讨叙利亚问题的蒂勒森于尴尬的境地，导致美俄关系加速恶化。

此前一天，英国《泰晤士报》援引匿名消息源透露，蒂勒森将在访俄时要求俄罗斯停止继续向叙利亚领导人巴沙尔提供支持。文章称，他计划将提交一些证据，这些证据证明，克里姆林宫知晓关于叙利亚政府参与了在伊德利卜进行的化学武器攻击一事。

据《中国日报》

豪华早餐竟搬上珠峰



在珠峰上吃早饭

想象过在珠穆朗玛峰上享用豪华户外早餐吗？英国经营豪华游的“探索公司”如今推出了这项名为“在珠峰吃早餐”的服务。

客人先从尼泊尔加德满都乘直升机飞往海拔5300多米的珠峰南坡大本营，然后下山到海拔4200多米处，享用户外早餐。尽管受条件限制，这顿早餐只能持续15分钟，但内容决不含糊，包括培根、鸡蛋、香肠、牛角面包、当地新鲜水果、玛芬、当地产的果酱以及香槟酒。费用为一人4000英镑（约合

3.44万元人民币）。除了这顿早餐，探索公司还向客人提供加德满都酒店两晚住宿以及户外就餐装备。

“偏僻之地”是英国另一家提供珠峰早餐服务的旅游公司，每人收费在3400英镑（2.93万元人民币）左右。公司CEO凯瑟琳·希尔德告诉英国《每日邮报》，早餐的大部分准备工作由厨师在位于海拔约4250米处的Kongde旅馆完成，“我认为，只要负担得起费用，在珠峰早餐几乎是每个人的愿望”。

据新华社

“卡尔·文森”号航母北上 日本自卫队借势联合军演

日本多家媒体12日报道，日本海上自卫队拟在美国“卡尔·文森”号航空母舰打击群驶近朝鲜半岛时派出舰船，与美方舰队举行联合军事演习。

美方编队由“卡尔·文森”号航母及舰载机、一艘巡洋舰和两艘驱逐舰组成，数天前改变南下访问澳大利亚的计划，转而从新加坡北上，驶往朝鲜半岛海域。

报道说，日本防卫省向首相官邸报告了合训计划，获得批准后，着手制订训练细节并开始与美方协调，日方打算派出多艘“护卫舰”。朝日电视台报道，日方拟与美方举行舰船间通信和直升机在对方舰船起降演习，还可能举行反潜训练。

日本把现役的4艘直升机航母也称作“护卫舰”，其中第四艘今年3月刚服役。

报道说，演习的目的是联合美军，就朝鲜核与弹道导弹计划对朝方保持压力。

这将是日本海上自卫队舰船继3月初和3月末以来第三次与“卡尔·文森”号航母举行联合演习。安倍晋三出任日本首相后极力推动日本自卫队“走出去”，解禁集体自卫权，试图通过强化日美军事同盟扩大自卫队的活动范围。

2015年服役的日本“出云”号直升机航母将于5月出发，前往印度洋与美国和印度海军举行联合军演，并且将在南海与美军共同训练。

据新华社

会飞的汽车年内开售

买之前别忘了考个飞行执照



飞行汽车外形炫酷 资料图片

斯洛伐克“空中移动”公司自发布飞行汽车“空中移动”原型车的消息后一直受到多方关注。面向市场的新款“空中移动”样车将在本月20日在摩纳哥举办的超跑展览上亮相，配置、售价等细节将一公布，并可在年内开启预订。

这款飞行汽车重约450千克，使用钢制框架和碳纤维复合材料的外壳，有着流线型的驾驶舱，光滑的尾翼，刷成黄、白、蓝三色的外壳相当漂亮。

它可供两人乘坐，带有折叠式机翼，在尾部有一个螺旋桨，由一台Rotax 912 ULS引擎负责驱动。收起机翼时，它能轻松停进一般的停车位或车库，也能在普通加油站加油；开进机场，它能在数秒内打开机翼，变身成一架超轻型飞行器，翼展约8米。

作为汽车，它在加满油的情况下能行驶约500公里；作为飞机，它能一次飞行约692公里。“空中移动”公司说，新车与之前

亮相的“空中移动”3.0版相比还有不少变化，相信能带给人“高效而令人兴奋的旅行”。

至于这款车价格，该公司还没有公布。不过想要把它“收入囊中”，足够多的预算是不能少的。还要提的一点就是，既然是一辆可以飞的汽车，那么想要驾驶它的人就必须同时拥有机动车驾照和飞行执照。所以，光是有钱把它买回家还是不够的，得再去考个飞行执照才行。

据新华社

举国震惊 巴西9名政府部长卷入贪腐案

巴西联邦最高法院11日批准巴西联邦总检察院调查多名政府部长和数十名议员，这些人员被怀疑同奥德布雷希特建筑公司腐败案有关。

最高法院当天发布的调查名单中包括9名部长，参、众两院议长，约70名议员和3名州长。这份名单由巴西总检察长罗德里戈·雅诺特在听取了40名卷入奥德布雷希特建筑公司腐败案的检举证人证词后列出，并于上月14日呈交给联邦最高法院。

另据巴西媒体报道，根据巴西法律规定，总统在任期间

不能接受与职务无关的罪行调查，因此这份调查名单没有将总统特梅尔列入其中。

奥德布雷希特建筑公司是巴西最大建筑公司。因牵扯巴西石油公司腐败案，该公司被巴西检方调查，结果牵出一系列海外行贿丑闻。去年12月，该公司负责人在美国一家联邦法院认罪，承认曾向拉美和非洲12个国家的政府官员支付巨额贿款以获得工程合同。目前，巴西与包括葡萄牙在内的多国组成国际联合调查组，对该公司腐败案展开调查。

据新华社